

ÖKUMENISCHE HOSPIZBEWEGUNG OFFENBACH E.V.

Platz der Deutschen Einheit 7 63065 Offenbach / Main Telefon: 069 / 800 87 998 Fax: 069 / 801 01 774 Städtische Sparkasse Offenbach BLZ 505 500 20, Kto.12 0083 84

Stellenanzeige

Offenbach, November 2015

Die Ökumenische Hospizbewegung Offenbach e.V. sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n Koordinatorin/Koordinator in Teilzeit (befristet wegen Krankheitsvertretung).

Voraussetzungen:

- abgeschlossenes Studium der Sozialpädagogik/Sozialarbeit oder
- abgeschlossene Berufsausbildung in der Krankenpflege

Eine mindestens dreijährige Berufserfahrung in einem der jeweiligen Berufsfelder sowie Teamfähigkeit werden vorausgesetzt.

Wünschenswert: Erfüllung der fachlichen Voraussetzungen nach den Rahmenbedingungen des §39a SGB V, d.h. im Einzelnen:

- Palliative-Care-Weiterbildung für (Nicht-)Pflegende
- Nachweis eines Koordinatoren-Seminars und
- Seminars zur Führungskompetenz (oder äquivalent dazu drei Jahre Berufserfahrung in einer Führungsposition)

Stellenbeschreibung

Die Ökumenische Hospizbewegung Offenbach - orientiert am christlichen Leitbild - begleitet Sterbende und Schwerstkranke sowie Angehörige zuhause oder in stationären Einrichtungen im Bereich der Stadt Offenbach nach ihren individuellen Bedürfnissen. Für die Ökumenische Hospizbewegung Offenbach suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Koordinatorin / einen Koordinator in Teilzeit (derzeit 19,25 Wochenstunden). Diese Arbeit beinhaltet die Begleitung der Helfer und Helferinnen, Dozenten- und Referententätigkeit sowie Begleitung bei Projektinitiativen.

Sie haben Erfahrung in der Hospizarbeit. Sie sind kooperativ, zeitlich flexibel und offen im Umgang mit Menschen. Die Arbeit mit einem Team ist Ihnen vertraut und Sie sind es gewohnt, Ihre Aufgabenstellung selbständig zu erledigen und zu organisieren. Der Bewerber/die Bewerberin muss einer christlichen Kirche angehören, oder Mitglied einer ACK (Arbeitsgemeinschaft christlicher Kirchen) Kirche sein. Die Bezahlung erfolgt nach AVR.

Für weitere Informationen steht Ihnen Frau Birgit Winter, Koordinatorin der Ökumenischen Hospizbewegung Offenbach 069/80087998, <u>info@hospizoffenbach.de</u> sowie Reinhold Schäfer, 1. Vorsitzender 0177/7472344 gerne zur Verfügung. Wie freuen uns auf Ihre Bewerbung:

Bitte richten Sie diese mit den üblichen Unterlagen an den Vorstand der Ökumenischen Hospizbewegung Offenbach e.V., Platz der dt. Einheit 7, 63065 Offenbach www.hospiz-offenbach.de